

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Az algyói önkormányzat több mint 19 millió forintot nyert a Polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése című pályázaton. Tizenhét hónap alatt az önkormányzat átfogó szervezetfejlesztését valósítják meg 15 részterület érintve. Várhatóan egyszerűsödnek a rendeletalkotási és szabályozási folyamatok, javul a hivatal belső szervezeti egységei közötti együttműködés és a lakosság tájékoztatása, valamint erősödnek a kapcsolatok és civil és a vállalkozói szférával.

FORRÁSKÚT. Holnap rendezik meg a Jerney János Művelődési Házban a Csongrádi Borvidék megyei borversenyt.

KISTELEK. Holnap 10 és 18 óra között ingyenes szűrővizsgálatot tartanak a Városi Sportszarnokban. A Szűrőssel az Életért Program keretein belül a résztvevők választ kaphatnak a prevencióval, az egészséges életmóddal és a szűrésekkel kapcsolatos kérdéseikre. A program eddigi helyszínein közel 8500 állampolgár több mint 26 ezer 500 ingyenes vizsgálaton vett részt, a legnagyobb érdeklődés a szakorvosok által végzett vizsgálatok, azaz a szemészeti, a fogászati és a bőrgyógyászati vizsgálatok iránt mutatkozott.

MAKÓ. Hétfőn Táncművészeti Gálát rendeznek a Hagymaházban. A díszvendég Juronics Tamás Kossuth-díjas táncművész. A Makói Általános Iskola tánc tanszaka, a Szegedi Nemzeti Színház, valamint a Szegedi Kortárs Balett táncművészeinek közös műsorát 16 és 19 órától nézhetik meg az érdeklődők. Jegyek 500 forintért kaphatók a helyszínen.

RUZSA. A polgármesteri hivatal ügyfélfogadása május 18-án, hétfőn szünetel.

SZEGED. Kis dolgokat nagy szeretettel címmel rendeznek ma konferenciát a szegedi Dugonics András Piarista Gimnáziumban. A rendezvényen az ország 15 iskolájából mintegy nyolcvan vesznek részt. A megjelentek olyan keresztény középiskolák képviselői, akik saját intézményükben szerteszolgáltatást szerveznek és végeznek, vagy ilyen terveznek a közeljövőben.

- A dél-alföldi régió nyugdíjas szövetségei szombaton délelőtt 10 órától dal-fesztivált rendeznek az IH Rendezvényközpontban. A belépés díjmentes.

- A Honvéd Hagyományörző Egyesület Szegedi Területi Szervezete koszorúzással egybekötött megemlékezést rendez az I. és II. világháborúban elesett hősök tiszteletére május 24-én, vasárnap 11. 30-kor a Hősök kapujánál.

- Május 30-án, szombaton 16 órától a NIVO és FABIO Játék és Faipari Szövetkezet volt dolgozóinak szerveznek találkozót a Kék Csillag Étteremben. Az érintettek Doba Mihálynál a 06-20/28965-99 vagy a 62/489-386-os telefonszámon érdeklődhetnek.

- Az Újszegedi Református Egyház és a Bálint Sándor Művelődési Ház „Tebened bízunk” címmel adománygyűjtő kiállítás rendez, melyet május 29-éig nézhetnek meg az érdeklődők vasárnap és hétfő kivételével mindennap 10 és 18 óra között a Bálint Sándor Művelődési Házban. Az aukcióra május 22-én 17 órától kerül sor. Az árverés teljes bevételét az újszegedi református templom építésére fordítják.

ZÁKÁNYSZÉK. Május 20-án, a kihívás napján a sportszarnokhoz várják a mozogni, sportolni vágyókat.

ÓPUSZTASZER. Az Európai Borlovagrend magyarországi konzulja május 23-án 13 órakor Pusztaszteren, az Árpád utcai általános iskola parkjában avatja fel azt a székellyföldi falfaragó művész által készített kopjafát, amely a helyszínen püspöki áldásban is részesül.

A TÁPÉI GYERMEKOTTHON KONFLIKTUSAI

Járórt küldtek a szomszédok

A tápéi Zágráb utcában már 15 éve áll az SOS Gyermekfalú nevelőotthona. A mai napig akadnak konfliktusok lakói és a szomszédok között.

KISS GÁBOR GERGŐ

A Szőregi úti Árpád nevelőotthonban gondozott fiúk Tápéra költöztetése ellen kezdtek aláírásgyűjtési akcióba a kertvárosban élők - irtuk lapunk tegnapi számában. A szegedi önkormányzat tervei szerint jövő tavasszal 15, magatartási problémával küzdő fiút szállásolnának el a Budai Nagy

” A legtöbb konfliktust az innen a szomszédokhoz átrúgott labdák jelentik.

Vágvölgyi Tibor

Antal utca 51. szám alatti egykori iskolaépületben. Jogos-e a félelmük? A tápéi Zágráb utcában reméltünk egyféle választ, ahol már 15 éve áll az SOS Gyermekfalú egyik otthona, ahol most 12 állami gondozott fiatal nevelnek.

- Szinte az alapítás óta küzdünk az előítéletekkel, sokszor akadnak konfliktusok a szomszédokkal. Volt, aki

korábban ügyvédhez fordult, majd levelet küldött nekünk a problémáiról. Jelen pillanatban egy másik telekszomszéd küldi ki többször járórt hozzánk, aminek oka az udvarban kialakított focipálya. A legtöbb konfliktust az innen a szomszédokhoz átrúgott labdák jelentik, pedig megmagasítottuk a kerítést. Persze számtalan nagyon kedves szomszédunk is van. Ettől függetlenül nem lesz könnyű az új gyermekotthonnak, ha a környékbeliek eleve előítélettel fogadják a gyerekeket. Mindkét fél részéről nagyfokú tolerancia szükséges - vélekedett Vágvölgyi Tibor, a tápéi SOS ifjúsági ház szakmai vezetője.

A panaszos szomszéd - nevét és fotóját nem akarta adni cikkünkhöz - szerint sem lesz egyszerű majd az új gyermekotthon környékén lakóknak. - Ha nincs nevelő a közelben, nagyon szemtelenek tudnak lenni a fiatalok. Hiába szólok nekik, hogy hagyják abba a focit, nem teszik meg. Ilyenkor a rendőrséghez kell fordulnom - mondta a férfi. A megkérdezett szomszédok többsége azonban toleráns volt. A nevelőotthonnal szemben lakó Solymár Istvánné nem tudott rosszat mondani a fiatalokról. - Persze az is igaz, hogy ezek a gyerekek tanulnak vagy dolgoznak - mondta.



■ A ZÁGRÁB UTCAI NEVELŐOTTHONT 15 ÉVE ÉPÍTETTÉK FEL

Fotó: Segesvári Csaba

VARGA KÁROLY, A MAGYAR NEMZETI SZAKÁCSVÁLOGATOTT VEZETŐJE SZEGEDEN

Olimpikon darabol a grilludvarban



■ VARGA KÁROLY IDEGENLÉGIÓS A SZEGEDI KONYHÁBAN

Fotó: Segesvári Csaba

Látványgrilludvart segít bejáratni Szegeden a sokszoros bajnok és rekorder mesterszakács, Varga Károly. A visszahúzó természetű profi számára az örökös aranyérmes az édesanyja főztje.

DOMBAI TÜNDE

Rakodásban mennyiségi és gyorsasági csúcst is döntött volna - ha mértek - tegnap a szegedi Dugonics téri Kávéház grilludvarában Varga Károly mesterszakács. Pedig nem súlyemelésben szerzett 14 olimpiai és világbajnoki címet a 47 éves szakember, hanem a világ legszebben tálalt és legízletesebb ételleivel. Zöldegszobrászatban is Guinness-rekorder, és ha lehetne, háttérrel szerényességével is elvinné a pálmát.

Mint a mesében, Varga Károly egy szegény fülöpsházai család harmadik legkisebb fia. Édesanyja beszélt rá, hogy szakácsnak tanuljon, mondván, az jó kenyérkereset, a szakács so-

” Édesanyám beszélt rá, hogy szakácsnak tanuljak.

Varga Károly

se éheznek, és tiszta ruhában jár. Megfogadta a tanácsot, megszerette a mesterséget, sőt fanatikus főző lett belőle. Séf a fülöpsházai csárdában, emellett járja a világot, hogy versenyezzen vagy éppen zsűrizzen. Hajtja a szakma szeretete, és mert nem bír ellenállni a kihívásoknak. Nemrégiben a Magyar Nemzeti Szakácsszövetség kérte fel a nemzeti válogatott élére, amely legközelebb jövőre a luxemburgi vi-

lágbajnokságon mérkőzik meg. Ott a fiatal hatosfogattal 30 ezres szakmai közönség közepeán egy üvegkalitkában készít el a 110 adagos menüsört.

Két versenyszézon között Varga Károly baráti felkérésnek tesz eleget: barátja, a szegedi Gyuris László új grilludvarát „járatja be”. A berendezéstől az ételapírás, a beszerzésen át az elkészítésig segítkezik a konyhán vasárnapig. Begyakoroltatja a vendégek szemé láttára grillezett gomolyasajt, jércemell, sertésflekket, pusztaburger, vaslapos bélszín csinját-binját. Bográcsban gemenci szarvasgulyást tesz fel. Bár a felesége állítólag hamburgercipő-képűnek mondja, nem látja rajta, hogy kedvence a csülkös-körmös pacal és a bográcsos rackapörkölt. A világot látott „profí evő” elárulta, nála az örökös győztes: „a mama főztje”.

→ HÍREK

ÜZLETI TERVEKRŐL IS TÁRGYALNAK A MAI KÖZGYŰLÉSEN

Ma délelőtt 9 órától ülésezik a város-házán a szegedi közgyűlés. A képviselők egyebek mellett döntenek 39 ingatlan helyi védelem alá helyezéséről, valamint a Jósika utca-Gogol utca-Londoni körút-Kálvária sugárút és a Huszár-Bakay Nándor-Mura-Rigó utca által határolt terület (volt Kábelgyár) építési szabályozási tervének módosításáról. Megirtuk: előbbi helyen a szegedi Csodák palotája, utóbbin pedig lakópark épül a tervek szerint. A testület megtárgyalja a száz százalékban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2009-es üzleti tervét, és meghatározza a cégvezetők prémiumfeladatait.

SZAKMAI NAP A VADASPARKBAN

A veszélyeztetett, vadon élő állat- és növényfajok kereskedelmével kapcsolatos jogi szabályozásról tartottak szakmai tanácskozást az Országos Rendőr-főkapitányság Gazdaságvédelmi és Pénzhamisítás Elleni Osztálya és a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium közös szervezésében a Szegedi Vadsparkban. A helyszín kiválasztása nem véletlen, hiszen Csongrád megye földrajzi helyzetéből adódóan különösen érintett a védett állatfajok csempészetével kapcsolatos jogsértésekben, amit az is alátámaszt, hogy Budapest után itt rendelik el a legtöbb, ezzel kapcsolatos nyomozást. A szakmai napon a megyei rendőr-főkapitányság munkatársai mellett ügyészek és az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség munkatársai is részt vettek.

BICIKLISEK AZ EGYIRÁNYÚ UTCÁBAN

Megváltozott a forgalmi rend a szegedi Pacsirta és a Feltámadás utcában. Autóval továbbra is egyirányú a Feltámadás utca a Kossuth Lajos sugárútról az Arvív utca felé, vissza pedig a Pacsirta utcán lehet kijutni a sugárútra. Az önkormányzati rendelkezés szerint viszont máától a bicikliseket mindkét utcába beengedik szemből is. Erre táblák és útburkolati jelek figyelmeztetnek, valamint tilos az utcáknak azon az oldalán megállni.